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Загальний опис дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є надання здобувачам вищої освіти знання про 
виникнення, розвиток та становлення сучасної ветеринарії, значення у суспільстві та 
досягнення у питаннях профілактики і ліквідації інфекційних, інвазійних та незаразних 
хвороб як на тваринницьких комплексах, так й забезпечення безпеки населення, 
профілактика епізоотій. Практичне застосування знань при створенні стад тварин та птиці 
в умовах промислових комплексів До завдання навчальної дисципліни відносять: 
узагальнити знання про історію суспільства, та безпосередньо розвиток ветеринарної 
науки; розвинути уявлення про значення ветеринарної науки у формуванні сучасного 
суспільства; визначити місце ветеринарії серед інших біологічних наук; відокремити 
значення ветеринарії та гігієни виробництва й переробки продукції тваринництва для 
забезпечення виробництва екологічно та біологічно безпечних продуктів тваринного 
походження.  

За результатами навчання здобувачі освіти повинні знати: основні терміни та 
поняття  предметної області, особливості їх формування; етапи розвитку людства, та їх 
зв'язок із розвитком ветеринарної науки; основні заходи із профілактики заразних та 
незаразних захворювань; причино-наслідковий зв'язок профілактичних заходів; місце 
ветеринарії та санітарії серед інших наук; вміти: застосовувати професійну термінологію; 
визначати причино-наслідковий зв'язок між проблемами виробництва та економічними 
наслідками; провадити порівняльний аналіз окремих подій. 

Компетентності: зздатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність 
застосовувати знання у практичних ситуаціях; знання та розуміння предметної галузі та 
професії; навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

Програмні результати навчання: слідувати власному удосконаленню та 
оволодівати сучасними знаннями;  організовувати наукові дослідження та обробляти їх 
результати; володіти знаннями про історичний розвиток знань про інвазійні та інфекційні 
хвороби,  підходів до профілактики;  використовувати в практичній діяльності ефективних 
підходи до контролю санітарних умов вирощування, відтворювання, відгодівлі, 
транспортування, забою, та технологічних процесів для виробництва екологічно чистої та 
безпечної тваринницької продукції при її виробництві. 

 
Зміст за темами 

1. Загальні дані про народну ветеринарну медицину.  
2. Ветеринарія у середніх віках (ХV-ХVІІст.). 
3. Ветеринарія у ХVІІІст. 
4. Ветеринарна наука у ХІХст. 
5. Розвиток ветеринарної науки у ХХст. 
6. Сучасний стан та розвиток ветеринарної науки. 

 


